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Accompagner les transitions  
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Les participants 
 

301 participants aux 3 journées de rencontres territoriales  

155 répondants au questionnaire de satisfaction adressé par mail à l’issue de chaque rencontre – 

soit un taux de réponse de 51% 
 
 
► PROFIL DES REPONDANTS 
 

 
 
 

Forte participation du Service public de l’emploi (47%) et mobilisation des acteurs de l’Education 
Nationale (17%). 
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Profil des répondants

Pôle emploi

Education nationale

Cap emploi

Mission locale

MDPH

Autre

Etablissement médico-social
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Evaluation générale de la journée 
 
 
 
► ORGANISATION ET DEROULEMENT DE LA JOURNEE 
 

 
 
Des participants majoritairement très satisfaits de l’organisation et du déroulement de la journée 
en termes de : 

- Le lieu d’accueil (espaces mis à disposition gracieusement par le Conseil régional sur les 3 
sites : Strasbourg, Metz et Châlons-en-Champagne), 

- La durée de l’évènement, 
- Le séquencement de la journée, 
- L’accueil général et la restauration, 
- L’animation. 

 
► EVALUATION DU CONTENU PAR RAPPORT A VOTRE ACTIVITE 
 

Le lieu La durée de
l'évènement

Le
séquencement
de la journée

L'accueil et la
restauration

L'animation

1 11 1 2 6 25 7
16 9

9

36
47

42
33 47

114
101

75
96 95

1 2 2

Pas satisfait Peu satisfait Moyennement satisfait Plutôt satisfait Très satisfait NA
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► ATTEINTE DES OBJECTIFS DE LA JOURNEE 
 

  

 
 
 
► NIVEAU DE SATISFACTION GLOBAL 
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La table ronde Les témoignages Les stands Les ateliers
thématiques

45 4
7

4
15 12

30

9

50 52

47

55

84 67 54
80

1 1 9 7

Pas satisfait Peu satisfait Moyennement satisfait Plutôt satisfait Très satisfait NA

Meilleure connaissance de
l'existant

Partage d'expériences Mise en relation-en réseau

1 1
2 1
3

4

10

15

11

13

25
31

21

Pas satisfait Peu satisfait Moyennement satisfait Plutôt satisfait Très satisfait
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Les propositions formulées concernant les suites à donner 
localement   

 

12 répondants ont formulé des propositions sur les suites à donner localement à la journée 

territoriale jeunes handicapés de Metz. 
Retrouvez ci-dessous les verbatims de ces propositions : 
 

• Organiser une 2ème journée pour tisser des partenariats effectifs par département. 

• La possibilité d'organiser ce type de journée au niveau bassin d'emploi afin de pouvoir 

développer au mieux la mise en réseau. 

• A reconduire de manière ANNUELLE.  

• Je réitère ma demande concernant la rencontre des partenaires par "bassin" avec la 

possibilité de se rendre dans les différentes structures pour encore mieux se rendre 

compte de ce que font les uns et les autres. Pour ma part, le dispositif ULIS dans lequel je 

travaille est ouvert et prêt à accueillir les partenaires. 

• Avoir un compte-rendu des travaux et les coordonnées des personnes (mail) ayant 

participé à la journée. 

• Il serait très intéressant que ce type de journée soit réitéré, cela permet grandement 

l'échange d'expérience, la connaissance des services existants et de ce fait le 

développement de réseau. 

• Une meilleure collaboration entre l'enseignement et les partenaires de l'emploi en vue 

d'une meilleure insertion des jeunes 

• Développer le partenariat vers les employeurs avec les collègues cap emploi afin de 

proposer nos 2 offres de services. 

Peu satisfait
2% Plutôt satisfait

7%

Satisfait
39%

Très satisfait
52%

Pas satisfait Peu satisfait Plutôt satisfait Satisfait Très satisfait
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• Pérenniser et officialiser une mise en réseau : nommer un référent qui ferait l'interface 

entre les différents dispositifs. 

• Les échanges étaient si riches mais courts qu'avoir d'autres occasions serait un plus. Une 

sorte de forum sur le parcours du jeune en situation de handicap. 

• Plus de mixité dans les tables rondes : nous étions 3 Pôle Emploi et 2 Education nationale 

ce qui a limité les échanges. Les groupes auraient dû être constitués par les organisateurs 

car nous nous sommes installées par affinité. 

• Il serait intéressant que le compte-rendu des journées qui sera envoyé aux partenaires 

puisse permettre d'identifier le partenaire susceptible de pouvoir localement répondre 

aux questionnements sur des dispositifs cités. Il serait également intéressant, une fois la 

lecture du compte-rendu, de pouvoir ouvrir les possibilités de nouveaux 

questionnements. 
 


